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ANFRAGE 

der Abgeordneten Erika Scharer 
und GenossInnen 
an die Bundesministerin für Bildung, Wissenschaft und Kultur 
betreffend Planung und Umsetzung der Sanierung von Salzburger Schulbauten 

In der Beantwortung der Anfrage von Abg. z. NR DDr. Erwin Niederwieser 225/J vom 
26. März 2003 bezüglich Mittel für Schulbauten wurde unter Frage 6 nach Schulbau- 
Projekten gefragt, welche sich im Stadium der Planung befinden und welche Schulbau- 
Projekte in dieser Legislaturperiode umgesetzt werden. 

Umfangreiche Projektvorhaben wurden im Schulerhaltungs- und Schulentwicklungsplan 2000 
(SCHEP 2000) angeführt. Trotz fortschreitender Notwendigkeit der Sanierung bei Schulen im 
Bundesland Salzburg bleiben etliche Programme trotz bereits erfolgter Zusagen der 
notwendigen Budgets hintangestellt. 

Nach der Anfragebeantwortung 276/AB vom 26. Mai 2003 zur Frage 6 scheint in der 
Beilage 3 der Liste zu den Sanierungsplänen der Regierung für die 
XXII. Gesetzgebungsperiode die HTL - Saalfelden nicht auf. 

In diesem Zusammenhang stellen die unterzeichneten Abgeordneten an die Bundesministerin 
für Bildung, Wissenschaft und Kultur folgende 

ANFRAGE: 

1.   Welche Schulbauten „Höherer technischer Lehranstalten" wurden seit 2000 saniert? 

2.   Wie hoch wird das Bundesbuget für die Generalsanierung der HTL Saalfelden sein? 

3.   Wie viele zusätzliche Schulplätze wird die HTL Saalfelden dadurch gewinnen? 

4.   Wird durch die Sanierung der HTL Saalfelden die HTL Itzling entlastet werden? 

5.   Ist ein Neubau einer HTL im Bundesland Salzburg Ihrerseits geplant und budgetiert? 
Wenn ja, wo, wann und mit welchem budgetärem Rahmen? 

6.   Wie hoch wird das Gesamtbudget für die Sanierung der HTL Saalfelden sein? 

7.   Wann wird seitens des Bundes das Budget für die Sanierung der HTL Saalfelden 
bereitgestellt werden? 

8.   Wird die Sanierung der HTL Saalfelden in der Gesetzgebungsperiode XXII begonnen? 
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9.   Wie lauten die konkreten Zeitvorgaben der Regierung bezüglich Generalsanierung der 
HTL Saalfelden? 

10. Werden durch die Sanierung der HTL Saalfelden neue Dienstposten für LehrerInnen 
geschaffen werden? Wenn ja, wie viele? 
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